

永康日报

2018年3月
戊戌年二月初七
星期五 今日8版
第8927期

23



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委召开领导干部会议传达贯彻全国两会精神 迅速掀起学习宣传全国两会精神热潮 坚决把党中央各项决策部署落到实处

首席记者 陈晓苏

本报讯 22日,市委召开全市领导干部会议,传达学习全国两会精神,研究部署我市学习贯彻工作。

市委书记金政主持会议并讲话。市长朱志杰传达中央领导同志重要讲话和全国两会精神。陈美蓉、朱世道、范晓东等四套班子领导、人武部主官、法检两长,副县级以上领导干部和曾任副县级以上实职的离退休干部等参加会议。我市的全国人大代表黄美媚讲述参会体会。

金政指出,这次全国两会高举习近

平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实党的十九大精神,圆满完成各项议程,充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一,充分彰显了中国特色社会主义政治制度的无比优越性和强大生命力。两会期间,习近平总书记发表了一系列重要讲话,为我们进一步指明了方向、鼓足了干劲。各级各部门要把学习好、宣传好、贯彻好全国两会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,认真学习领会,吃透精神实质,掌握精髓要义,切实把学习成果转化为坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威的政治自觉,转化为坚定理想信念的思想自觉,转化为指导工作实践的行动自觉。

金政强调,学习贯彻全国两会精神,首先就要牢固树立四个意识,坚

定自觉地忠诚核心、维护核心、看齐核心,坚决拥护习近平总书记这个党的核心、军队统帅、人民领袖。习近平总书记是新时代中国特色社会主义思想的开创者,是实现中华民族伟大复兴中国梦的领航者,无愧为全党拥护、人民爱戴的领袖,无愧为国家的掌舵者、人民的领路人。有习近平总书记这样的核心为我们举旗定向、掌舵领航,是党和国家之大幸、人民之大幸、中华民族之大幸。习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席,体现了三位一体领导体制的制度安排,是历史的选择、人民的期盼、时代的重托,是党心所向、民心所盼、众望所归。我们要像爱护生命一样爱护党的核心、像珍惜眼睛一样珍惜党的团结和集中统一,始终在政治立场、政治方向、政治原则、

政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

金政强调,要切实加强党的领导,全面落实新时代党的建设总要求,旗帜鲜明讲政治,严明纪律讲规矩,沉下心来抓落实。要迅速掀起学习、宣传贯彻全国两会精神的热潮,通过不同形式,把全国两会精神送进企业、农村、机关、校园和社区等地,切实把思想和行动统一到全国两会精神上来。要把学习宣传贯彻全国两会精神同打造先进制造业基地结合起来,同大调研活动结合起来,同近期我市相关会议精神结合起来,以实际行动抓好全国两会精神贯彻落实,坚决把各项决策部署落到实处,朝着全面奔小康,永康新腾飞的目标阔步迈进,向党和人民交出一份满意的时代答卷。

倒排时间 狠抓落实 保质保量 我市销号整改中央环保督察反馈问题

首席记者 张赤奎

本报讯 20日,市长朱志杰带队督查中央环保督察反馈问题整改工作进展情况,要求相关部门和镇街区以高度敏感的政治认识、更细致的工作态度、更严格的工作要求,全力以赴抓整改,铆足全力抓推进,确保整改任务保质保量按时完成。

督查组一行先后来到宏跃动力、飞洋杯业、金牛门业等企业,详细了解工业企业排水证发放、五金涂装企业废气整治等情况。朱志杰说,企业要

加大环保设备投入,相关部门要加强业务指导,确保环保设施装起来、用起来、管起来,真正做到对员工负责、对企业负责、对社会负责。督查组一行还对花川垃圾填埋场存在的超负荷运行、渗漏液超标纳管等问题,以及杨溪水库方岩段隔离网工程建设等提出整改要求和时限。

中央环保督察反馈会后,我市迅速行动,第一时间成立整改工作领导小组,制定完善整改方案,明确各项整改任务的相关责任单位和完成时限,并作了专门部署,全面落实问题整改

措施。截至目前,涉及我市的14个问题中,环境保护工作统筹还不够、一些领域还存在短板等7个面上问题整改持续推进,7个点上的问题中已完成新增锅炉和禁燃区划分2项整改任务。下一步,我市将严格按照各项整改任务的时间节点,实行问题整改销号制,倒排时间,保质保量、按时完成,确保全面整改到位。

朱志杰说,中央环保督察反馈问题整改工作只强调结果、不考虑过程,相关部门和镇街区必须以高度敏感的政治认识做好整改工作,把工作压得

更实、跟踪更紧,确保在规定期限内完成整改。必须用更细致的工作态度做好整改工作,对中央环保督察信访案件要进行逐件核实,强化跟踪管理,确保按要求落实到位,坚决防止问题反复或死灰复燃。必须用更严格的工作要求做好整改工作,责任单位要牢牢把握整改时限,只能提前、不能推后;各镇街区要切实强化属地责任,加大力度推进五金涂装企业废气整治,做到底数清、责任明。同时,要建立月度工作通报制度,对进展缓慢、工作没有推进的进行统计通报、动真问责。



徜徉花海

红的似火,白的如雪。这几天,三江六岸的樱花陆续盛开,放眼望去,好似一片云蒸霞蔚。
记者 林群心 摄

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

创省双拥模范城
促军民融合发展

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

循环永续
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

永康市环境质量周报
2018年3月12日-3月18日

日期	12	13	14	15	16	17	18
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	54	58	57	55	49	44	63
空气质量类别	良	良	良	良	优	优	良

永康市环境保护局

今年3月23日是第58个世界气象日,纪念主题是——
智慧气象